

# 60个单位进驻政务服务中心

## 以后所有审批环节一律在中心窗口完成

本报1月27日讯(记者 李榕 通讯员 孙凯) 日前,德州市出台《关于进一步充实完善行政审批和行政服务事项进驻工作方案》,所有行政审批、行政服务和公共资源交易事项即将进驻政务服务中心,所有审批环节一律在政务服务中心窗口完成,严禁两头受理和明进暗不进。3月16日,各窗口可受理办理业务。

“此次进驻政务服务中心的范围包括所有的行政审批、

行政服务和公共资源交易事项,涉及档案局、教育局、民政局等60个进驻单位。”德州市政务服务中心工作人员称,凡是《2014年市级行政审批事项目录》中的事项,一律进驻政务服务中心。严禁私设或变相增加审批事项和审批环节,《目录》之外的事项,一律不得审批。

此外,所有行政服务事项(含行政确认、行政征收及行政审批改事中事后监管事项)也须进驻政务服务中心,尤其是

由行政审批转变为行政服务的事项,实现一站式办理、一条龙服务;除股权交易外的所有产权交易也将纳入中心统一办理,尤其是涉法涉诉物品拍卖、国有资产处置等项目。

根据要求,凡进入政务服务中心的审批项目及行政服务事项,必须在政务服务中心窗口受理、审核、收费、出证,不得在原单位受理、审批相关事项;各进驻部门的所有办理事项都要接受网上监督,并对外公布

行政许可项目承诺办结时限;对于季节性进驻部门,原则上每年进驻时间不少于两个月。

“目前,国税、交警等部门窗口已基本准备妥当。”该工作人员称,对于已建有审批科室的单位,要整建制进驻中心;尚未建有审批科室的,将尽快整合资源,组建审批科室进驻中心。2月10日前,各进驻部门完成进驻前内部审批服务事项的整合集中;3月16日,各窗口可受理办理业务。

### 县域快讯

## 临邑>>> 乡镇公务接待 节省两成支出

本报1月27日讯(记者 刘振 通讯员 林伟) 西红柿炒鸡蛋、豆角炒肉、酸辣土豆丝……一盘盘家常菜,最值钱的菜不超过15元。1月27日中午,临邑县林子镇“廉政灶”接待11人,共计消费132元。

为严格落实中央八项规定,刹刹干部吃喝风,2014年以来,临邑县在12个乡镇推行“廉政灶”的基础上,继续完善“廉政灶”公务接待相关规定,明确“二限、两禁、一公开”要求,限地点,所有公务接待必须在食堂;限标准,单人单餐不得超过20元。“两禁”即禁止工作日午间饮酒、禁上高档烟;“一公开”即公务接待情况每季度公开一次。同时,由县纪委不定期对各乡镇工作日接待情况、午间饮酒情况进行督查。

据了解,2014年以来,各乡镇共节约公务接待支出20%。

## 乐陵>>> 查摆乡镇纪委 及时落实整改

本报1月27日讯(记者 李榕 通讯员 邱飞) 近日,乐陵市纪委对各乡镇(街道)纪委加强监督管理,查摆乡镇(街道)纪委存在的问题7个,坚决杜绝“灯下黑”。

针对“四风”问题,乐陵市纪委以发放调查问卷等形式查摆作风方面存在的突出问题;健全内部管理和约束机制,强化自身建设,采取不定期抽查、明查暗访、受理举报等方式,加强对乡镇纪委干部执行公务饮酒管理规定情况的监督检查;开展“庸懒散”专项治理,解决办事效率低下问题。

此外,做到“五严守、五禁止”,即严守政治纪律,禁止发表与党的路线、方针、政策和决定相违的言论;严守工作纪律,禁止越权批办、催办和干预有关单位的案件处理,干部人事等事项;严守办案纪律,禁止以权谋私,违纪违法办案;严守保密纪律,禁止泄露信访举报内容、案件情况等秘密;严守廉政纪律,禁止利用职权和职务上的影响谋取不正当的利益。

目前,乐陵市纪委查摆乡镇(街道)纪委存在的问题7个,并及时整改落实。

## 临邑>>> 廉政书画大赛 弘扬廉政文化

本报1月27日讯(记者 刘振 通讯员 林伟) 自2014年10月8日山东首届廉政书画漫画大赛启动以来,临邑县纪委组织广大干部职工积极参与比赛并取得优异成绩。近日,临邑县纪委王玉强的《出师表》荣获一等奖。

据悉,此次大赛主要是围绕“党风廉政建设”这一主题,以书画的形式,积极宣传和倡导廉洁诚信、公平公正、健康向上的精神与理念,共征集廉政作品112幅,上报省纪委17幅,其中王玉强的《出师表》荣获一等奖,其作品书写功底比较好,字迹笔酣墨饱,作品传承了中华民族历来清正廉洁的思想精髓,体现了优秀的文化传统和鲜明的时代精神。

此次比赛对于加强全县党风廉政宣传教育,弘扬廉政文化,营造崇尚廉洁、风清气正的社会环境起到了积极的作用。



## 义卖

1月27日,全国60名书画家齐聚德州为德城区眼癌双胞胎挥毫泼墨,现场所作100余幅书画作品,与之前义捐的150余幅书画作品一起进行义卖。活动全部所得将定向用于救治德城区四岁眼癌双胞胎兄弟。

本报记者 李榕 通讯员 刘悦 摄影报道

# 股权投资引导基金正式启动

## 凡符合条件的机构和企业均可提出申请

本报1月27日讯(记者 李榕 通讯员 贺中杰) 日前,市政府印发《德州市市级股权投资引导基金管理暂行办法》,标志着德州市级股权投资引导基金正式启动运行。市级股权投资引导基金规模为5亿元,将扶持创业投资企业等发展,凡符合条件的股权投资管理机构或投资企业均可提出申请。

市级股权投资引导基金(以下简称“引导基金”)是由市政府出资设立并按市场化方式募集运作的政策性基金(母基金),基金规模5亿元。主要

通过参股方式,与市内外社会资本及其他政府资金合作设立或以增资方式参股产业投资基金、创业投资基金等各类股权投资基金(子基金),也可视情况采取跟进投资的方式进行投资运作。

“通过市场化运作,5亿元引导基金将撬动更多的社会资本投入创业投资企业和产业投资基金。引导基金的设立,从原有的财政补贴、贷款贴息等财政资金无偿拨款方式转变为‘市场化投资’,推动全市

业快速成长。同时,通过市场化的运作方式更提高了财政资金的使用效益。”德州市财政局相关工作人员称,引导基金将进行投资管理模式,相关主管部门负责联系行业和产业的项目库建设,建立健全行业投资项目备选库,为参股子基金提供项目信息查询和对接服务,并监督子基金投向,但不干预子基金具体投资业务和投资项目的确定。

在中国大陆境内注册的股权投资管理机构或投资企业(以下简称投资机构)可以作为

申请者,向引导基金申请设立子基金。申请者应当确定一家股权投资管理机构作为拟设立子基金的管理机构。子基金管理机构应符合在中国大陆注册,且实缴资本不低于500万元人民币;至少有3名具备3年以上股权投资或基金管理工作经验的专职高级管理人员;至少主导过3个股权投资的成功案例等条件。

目前,引导基金管理机构已公开征集子基金,凡符合条件的股权投资管理机构或投资企业均可提出申请。

## 人民公园四月整改完成

本报1月27日讯(记者 王乐伟 通讯员 王刚) 27日,记者从德州市园林局获悉,人民公园开展园区环境整治,维护加固公园基础设施,预计4月中旬全部完成。

据介绍,此次整改重点整改游乐设施周边环境。人民公园管理办公室向经营业主下达整改清理通知,要求业主在2月10日前将设施周围存放的杂物及屋顶堆

放物、老旧牌面、塑料围挡等清理完毕。并重新划分卫生范围,对属于经营业主范围的由业主自行清理;在边缘处或者交汇处由公园负责清理。

此外还将维护加固公园基础设施。针对护栏、管理室脱色陈旧、土建部分破损、护栏破损等问题,逐步进行油漆、加固、更换;对在冬季不适宜油漆粉刷和土建加固的设施,计划在4月中旬完成。

## 两项阳光体育案例获奖

本报1月27日讯(记者 王明婧 通讯员 王开明) 日前,山东省教育厅在全省范围内评选中小学阳光体育优秀案例,德州市平原县第三中学的《快乐足球,快乐校园》和临邑第五中学的《腰旗橄榄球》获奖。

平原三中是足球传统项目学校,为使学生在有限时间内利用有限的教学资源,提高学生对于足球运动的兴趣,潘吉涛等几位老师将足球设计成五个游戏,提高足球的趣味性。比如“跳房子”

环节,让每名同学两脚夹球,依次跳过每一个方格等。足球游戏旨在学生能体会并练习到与足球有关的基本技术,让学生们边玩边学,既培养兴趣,又锻炼了能力。

据悉,山东省案例评选分为大课间活动、课外活动和阳光体育节三大类,平原县第三中学的《快乐足球,快乐校园》荣获阳光体育节特别奖,临邑第五中学的《腰旗橄榄球》荣获课外活动优秀奖。